
 
 

 

Inicijativa GREENSMES Network traži kvalifikovane stručnjake koji će podsticati zelene 

inovacije i podržavati održivi razvoj u IPA ADRION regionu. 

 

Formiramo Listu stručnjaka sa ciljem povezivanja tih stručnjaka sa privatnim i javnim 

korisnicima projekata kojima je potrebna profesionalna podrška, kao i njihovog uključivanja u 

relevantne projektne i mrežne aktivnosti. Konzorcijum GREENSMES je pokrenuo 

kontinuiranu kampanju zapošljavanja kako bi obezbedio visok nivo stručnosti unutar Liste 

stručnjaka. 

 

Koga tražimo? 

 

Posebno smo zainteresovani za stručnjake sa izraženim fokusom na upravljanje inovacijama u 

malim i srednjim preduzećima (MSP). Stručnjaci bi trebalo da imaju iskustvo u pružanju 

savjetodavnih usluga i podrške privatnim i javnim subjektima, posebno MSP-ima, u razvoju 

njihovih projekata i investicija, kao i u rješavanju ekonomskih, finansijskih i tehničkih prepreka 

koje prate razvoj zelene ekonomije, tehnologije i inovacija u MSP-ima unutar ADRION 

regiona. 

 

Tražimo stručnjake različitih profila. Potrebni su nam profesionalci sa iskustvom u različitim 

sektorima kao što su: energetika i održivo okruženje, informacione i komunikacione 

tehnologije (IKT), prehrambena industrija, proizvodnja kućnih sistema, napredna mehanika, 

elektronika, robotika i automatizacija, sektor za podršku poslovanju/inovacijama, kao i stručna 

pozadina u najmanje jednoj od sledećih oblasti: 

 

• Jačanje kapaciteta za upravljanje inovacijama u MSP-ima 

• Razvoj zelenih inovativnih proizvoda i usluga u MSP-ima 

 



• Procena životnog ciklusa (LCA) za MSP-e 

• Razvoj projekata energetske efikasnosti u MSP-ima 

• Uvođenje održivih praksi u MSP-e 

• Razvijanje programa inovacionih izazova za MSP-e 

• Jačanje kapaciteta organizacija za podršku poslovanju 

 

Zašto da nam se pridružite? 

 

Pridruživanje Listi stručnjaka GREENSMES mreže pruža jedinstvenu priliku da doprinesete 

sprovođenju i razvoju GREENSMES transnacionalne mreže, povećate profesionalnu vidljivost 

i prepoznatljivost kroz učešće u značajnoj savetodavnoj inicijativi, uključite se u izazovne 

zadatke, pomažući projektnim partnerima i korisnicima (posebno MSP-ima) da svoje ideje 

pretoče u konkretne projekte, i proširite svoja znanja kroz razmenu znanja, obuke i 

umrežavanje sa kolegama i predstavnicima poslovnog i javnog sektora u regionu. 

 

Kako da se prijavite? 

 

Poziv za stručnjake sa svim detaljnim informacijama dostupan je na sledećem linku:  

GREENSMES-Call-for-experts.pdf 

 

Ukoliko imate relevantan profil, molimo vas da pratite sledeće korake: 

 

1. Otvorite prijavni formular putem datog linka: Roster of Experts - GREENSMES 

Innovation & Transition 

2. Dajte saglasnost za obradu podataka nakon pažljivog pregleda GREENSMES 

Obaveštenja o zaštiti podataka: Data Protection Notice for GREENSMES Project 

Roster of Experts.pdf - Google Drive 

3. Popunite prijavni upitnik. 

4. Otpremite svoj CV u okviru upitnika. Biografije moraju biti na engleskom jeziku, po 

mogućstvu u Europass formatu, sa jasno naznačenim imenom i prezimenom u nazivu 

fajla. 

 

Lista stručnjaka će se kontinuirano ažurirati u skladu sa pristiglim zahtevima za savetodavne 

usluge, uz stalne napore da se pokriju sve sektorske, geografske i tematske praznine. 

 

Podstičemo vas da svoju prijavu podnesete što je pre moguće, po mogućstvu do 30. juna 

2025. godine, kako biste maksimalno iskoristili mogućnosti za uključivanje u tekuće 

projektne aktivnosti. 

 

Proces prijave za Listu stručnjaka koordinira Razvojna agencija grada Banja Luka (Bosna i 

Hercegovina), partner na projektu. 

 

Proces evaluacije i angažovanja 

 

Komisija za selekciju će evaluirati prijave u kontinuitetu, pregledajući ih po redosledu 

pristizanja, kako bi se ubrzao proces formiranja liste stručnjaka. Komisija će obezbediti da lista 

odražava ravnotežu stručnosti i geografsku zastupljenost ADRION regiona. Nakon potvrde, 

postajete deo GREENSMES zajednice stručnjaka, što vam pruža mogućnost da učestvujete u 

aktivnostima zajednice i razmeni znanja. Partner GREENSMES projekta iz vaše zemlje 
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boravka će vas kontaktirati radi dogovora o konkretnim aktivnostima u kojima biste mogli 

učestvovati u okviru projekta i mreže. 

Iako uključivanje u Listu stručnjaka ne garantuje automatski angažman na savetodavnim 

uslugama, možete biti kontaktirani ukoliko pristigli zahtev za podršku odgovara vašem profilu. 

Takođe, možete biti kontaktirani kako biste dali izričitu saglasnost za deljenje vašeg 

profesionalnog profila sa relevantnim akterima u oblasti implementacije projekta ili putem 

medijskih kanala projekta (zvanični veb-sajt, nalozi na društvenim mrežama itd.). 

 

U slučaju da vaš profil odgovara potrebama određenog zadatka, dobićete poziv za dostavljanje 

ponude od bilo kog od partnera GREENSMES projekta. Ukoliko vaša ponuda bude prihvaćena, 

bićete angažovani za pružanje konkretne usluge korisniku. 

 

Pun tekst poziva dostupan je na sledećem linku: GREENSMES-Call-for-experts.pdf 
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